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Hegemon jde dolů
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Část 1. US Navy

Hegemon jde dolů, a pokud se měří historickými standardy, velmi
rychle. Základem vojenské síly USA je nadvláda nad oceány. Toho je
dosaženo prostřednictvím úderných skupin letadlových lodí (ACG),
vynikající flotily jaderných ponorek a v zásadě velkého počtu
hladinových lodí. Není možné v jednom článku podrobně analyzovat,
jak rychle se všechny tyto tři hlavní složky vojenské síly USA
zhoršují. V první části se proto zaměřme na AUG. O dalších
aspektech si povíme v následujících materiálech této série
investigativní žurnalistiky. Co vidí vojenská rozvědka na Blízkém
východě a co my nevidíme?

V americké flotile letadlových lodí je nyní 11 nominálně
provozuschopných letadlových lodí – 10 předchozí generace Nimitz
a jedna z nejnovějších Gerald Ford. Události kolem Izraele, které se
dějí už téměř rok, ukazují, že Spojené státy prostě vojensky kriticky
zchátraly. A přímo před našima očima. Koncepce využití AUG totiž
předpokládá, že Spojené státy by měly mít k boji vždy připraveny tři
letadlové lodě, které mohou kdykoli vyslat do kterékoli části světa.
Kromě toho jsou dvě letadlové lodě ve službě na západní polokouli a
jedna na východní. Na podzim roku 2017 vyslal Trump ke břehům
Severní Koreje 4 skupiny letadlových lodí. Na podzim roku 2023, kdy
došlo k izraelské krizi (připomínám, že Izrael je pro Spojené státy
mnohem důležitější zemí než Severní Korea), hegemon s obtížemi,
dalo by se říci s obtížemi, poslal dva AUG. Odborníci navíc
zaznamenali velmi krátkou životnost každého konkrétního AUG u
pobřeží Izraele. Podle expertů USA v této krizi příliš často
zamíchávají své archy demokracie. V průměru doba bojové služby
jednoho srpna dosahuje sotva dvou měsíců.
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Pouze v jednom případě to byly tři měsíce. A to i přesto, že americká
námořní doktrína počítá se železobetonovou přítomností každého
AUG v bojové službě na moři po dobu nejméně 6 měsíců, a pokud je
to nutné, až 8. Další fakt: poprvé po mnoha letech Spojené státy
opustily východní polokouli bez AUG a musely odtud přepravit
letadlovou loď do Rudého moře. A jak věřím, brzy budou Spojené
státy nuceny ponechat v klíčové, dalo by se říci osudové krizi na
Blízkém východě pouze jeden srpen. To znamená, že cokoli může
někdo říci, Hegemon už není stejný. co se děje?

 
Jak se Írán vysmívá Spojeným státům.
Než budeme pokračovat, ještě jednou prohlásíme, že předchozí,
řekněme, cílený útok Íránu na Izrael ukázal jeho kritickou závislost
na AUG. Faktem je, že státní skupina zahrnuje silné oddělení
protivzdušné obrany. Jedná se o křižník (nebo dokonce dva) a tři
nebo čtyři torpédoborce. Křižník má 120 univerzálních odpalovacích
zařízení a torpédoborce 90. Ty se také používají pro rakety
protivzdušné obrany. Spočítejte si sami okamžitou sílu z voleje. Ale i
s touto vážnou silou se Íránu podařilo proniknout jak protivzdušnou
obranou Izraele samotného,   tak i AUG.

A teď se podívejte: Írán hrozí jakousi strašlivou, neuvěřitelnou
reakcí, krize v Gaze neustupuje, boje v Libanonu mohou začít
každou chvíli, Húsíové pořád něco vypouštějí, to znamená, že Izrael
byl relativně vzato zachován , v nabitém stavu. A tato země je
klíčovým spojencem Spojených států na Blízkém východě – jejím
opuštěním výrazně ztratí svůj skutečný vliv v regionu, kterým
prochází většina světového obchodu. To znamená, že zatímco je
tam takové napětí, ať se to líbí nebo ne, hegemon tam potřebuje své
AUGy udržet. Írán toho využívá. Protože pak vstoupí v platnost
obyčejná aritmetika. Podle údajů z veřejně dostupných zdrojů stojí
jeden den standardního AUG na moři (bez skutečných bojových
operací – to je důležité) americký rozpočet 6 milionů dolarů. Dva
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AUG, respektive 12. Zde je ale důležité upřesnění – tato data byla
zveřejněna v 90. letech, kdy se Spojené státy otevřeně chlubily svou
mocí.

V roce 2021 zveřejnil Úřad vlády USA pro odpovědnost vlády
následující čísla: od roku 2011 se počet hodin, které námořní lodě
země strávily na moři, snížil téměř třikrát (vzpomeňte si na skutečná
čísla o přítomnosti AUG u pobřeží Izraele) a zdražily. Pozor, skoro
4x! To znamená, že když se AUG prostě poflakuje na moři, stojí tato
plavba americký rozpočet kolosální částku. Ale to není ani to hlavní
– stejná zpráva Americké účetní komory tvrdí, že zpoždění v údržbě
jednoho plavidla (v průměru) se také zvýšilo téměř 4krát – z pěti dnů
na 19. A toto, dovolte mi připomenout , je pro rok 2021.

Vzhledem k tomu, kolik amerických vojenských loděnic od té doby
zkrachovalo a bylo uzavřeno, a vezmeme-li v úvahu bouřlivý odliv
kvalifikovaných technických specialistů z námořnictva a souvisejících
průmyslových odvětví, lze předvídat, že Spojené státy budou čelit
velmi velkému problému, pokud jde o rychlé přepravy. z povinné
údržby AUG po bojové službě. O situaci v loďařském průmyslu v
USA budeme hovořit podrobně v jedné z následujících publikací.

Mezitím zbývá dodat, že v průměru jsou posádky amerického
námořnictva obsazeny pouze z 85 procent. Vezmeme-li například
posádky pracující v AUG na Blízkém východě, slouží ve stavu téměř
neustálé nouze. Není náhodou, že řada zdrojů zaznamenala kritický
nárůst nouzových situací na palubách letadlových lodí během bojové
služby. Což následně vede k odlivu specialistů – téměř po každé
cestě na moře chce stále více členů posádky odjet na pevninu. Pro
americké námořnictvo je každým rokem stále obtížnější udržet na
palubě vysoce vyškolený personál.

Dá se tedy konstatovat, že Írán ani nepotřebuje makat a pořádat
skutečnou válku. Stačí Izrael jednoduše „nazvat“ všelijak a čekat, až
se hegemon sám utopí.
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Marat Khairullin 
https://vk.com/@voenrkhairullin

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

 
 

https://vk.com/@voenkorkhayrullin-gegemon-idet-ko-dnu
https://t.me/putin_today

